

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice 27cm

Šifra proizvoda: ORION00727

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svi znamo da su trenuci intime dragoceni i nezaboravni, a uz naše **analne kuglice**, možete ih podići na potpuno novi nivo. Ove izrađene sa posebnom pažnjom, **analne kuglice** dužine 27,5 cm su idealan dodatak za istraživanje i uživanje u različitim aspektima seksualnosti. Sa prečnikom koji varira od 2 do 2,5 cm, pružaju vam savršenu kombinaciju stimulacije i udobnosti koja će obogatiti svaki doživljaj.

Napravljen od visokokvalitetnog PVC-a, **analne kuglice** nude glatku i prijatnu teksturu koja omogućava lako umetanje i nošenje. Njihov elegantan crni finiš dodatno doprinosi sofisticiranom izgledu, čineći ih ne samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim. U svakom trenutku kada posegnete za njima, možete biti sigurni da ćete dobiti vrhunski proizvod koji će zadovoljiti čak i najzahtjevnije.

Svaki aspekt ovih **analnih kuglica** je pažljivo osmišljen. Njihova fleksibilnost omogućava udobno korišćenje, dok čvrstoća garantuje da će pružiti pravu stimulaciju tamo gde je najpotrebnije. Bilo da ste početnik ili iskusan igrač, ove kuglice su savršen izbor za svakoga ko želi da istraži nove granice uživanja.

Pored toga, njihov vodootporan dizajn znači da ih možete koristiti u različitim okruženjima. Bilo da se opušate u svom kupatilu ili istražujete mogućnosti u tušu, naše **analne kuglice** su tu da vam pruže zadovoljstvo bez obzira na okolnosti.

Zamislite koliko će vaša iskustva biti uzbudljivija kada u svoju igru uključite ove **analne kuglice**. One ne samo da nude fizičko zadovoljstvo, već i mentalno uzbuđenje koje dolazi sa istraživanjem novih dimenzija seksualnosti. Uz svaki dodir i pokret, podstiču vašu maštu i podižu uzbuđenje na viši nivo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naša online prodavnica vam omogućava da na jednostavan i diskretan način pronađete sve proizvode koji vam mogu biti potrebni. Ove **analne kuglice** su samo jedan od mnogih artikala koje možemo ponuditi, a naš cilj je da osiguramo da svaki kupac pronađe tačno ono što mu je potrebno za savršeno iskustvo.

Naručite sa poverenjem, jer nudimo sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati bez brige o privatnosti. Sa težinom od samo 0,12 kg, ove kuglice su lako prenosive i idealne za putovanja – tako da vaše uživanje nikada ne mora stati.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve mogućnosti koje vam pružaju naše **analne kuglice**. Iskusite savršenu ravnotežu između zabave, istraživanja i intimnosti. Uživanje u zadovoljstvu nikada nije bilo lakše!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice 27cm ORION00727
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	4024144511648
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------